

派出所警察说：
你对我讲真相，我不会说的

明慧网



绘画：雪夜。

1 派出所警察不愿管

过年期间，我出去讲真相（中共迫害法轮功），被受谎言毒害的人举报到派出所，派出所不愿管，不想过来。可是举报人一再打电话，打了六七个电话，警察才来。

在派出所里，不知为什么举报人说很害怕，还哭了。而警察对我态度很好，还说：她（举报人）是精神病，若对我讲（真相），我不会说什么的，更不会举报的，谁没看到钱上都有（真相），可是她一再打电话，我们不去也不行。

不到一小时，派出所警察就让我回家了。

2 书记让我帮他撕下来

2003年的一天课间操后，我看到学校橱窗前围了许多学生。他们在看什么呢？我很好奇，上课铃响了，我赶紧到橱窗前去看，原来是新贴出的几张海报，仔细看，上面有污蔑法轮功创始人的内容。我很着急，这是谁干的呢？这得毒害多少学生啊！

过了两天，学校开会的时候，校长说某书记病了，请假了。我心想，那事一定是某书记干的，这是干了不该干的导致的结果。

下午放学后，我买了水果和鸡蛋去书记家看望，书记病得很重，起不来床了，很是痛苦。我问橱窗里的海报是你贴的吗？他说：是呀！是局里发下来让贴的。我说那上面有污蔑法轮功的内容，师生看了不好。我告诉他法轮功是佛法修炼，是按照“真、善、忍”修炼的高德大法，祛病健身有奇效，弘扬世界许多国家。江泽民出于个人妒嫉，执意迫害法轮功，给法轮功及法轮功师父造谣，海报上说的都是污蔑之词，毒害师生。我让他赶快把海报撕了。他说：你看我这个样子，也走不了啊，请你帮我吧海报撕了吧！他妻子也在一边求我，还帮我出主意。我爽快地答应了。

我清除海报几天后，书记就来上班了，他的病好了。他听邪党的话，贴出了污蔑法轮功的海报，为自己招来了报应；后来他明白了真相，真心地忏悔，结果病很快就好了。真是明白真相前后两重天啊！

法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

翻墙登陆 www.falundafa.org，免费下载法轮大法著作《转法轮》。

第一套功法 佛展千手法 第二套功法 法轮桩法 第三套功法 贯通两极法 第四套功法 法轮周天法 第五套功法 神通加持法

